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SINOPSE 

 

3ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 3ª sessão ordinária do 

Conselho do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 17 de 

abril de 2018, às 14h13, na sala 312-2, Bloco A, câmpus Santo André. 

 

INFORMES 

 

I. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou que 

tendo em vista a aprovação da moção de preocupação referente à demora na nomeação do 

professor Dácio Roberto Matheus na reunião anterior, ele considerou que realizar a reunião do 

ConCMCC no mesmo dia da paralisação aprovada em assembleia pelas categorias dos técnicos-

administrativos e docentes não seria de bom tom e por isso solicitou que a data da reunião do 

Conselho fosse adiada para a semana seguinte. 

 

II. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes agradeceu a 

presença do professor Jesús Pascual Mena Chalco na reunião em função da moção de 

agradecimento aprovada na reunião anterior.  

 

III. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou que 

ele e o professor Márcio Fabiano da Silva foram até a residência do pai do professor André 

Guilherme Ribeiro Balan entregar em mãos a moção de pesar e agradecimento aprovada na 

reunião anterior.  

 

IV. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou que a 
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identificação visual para a sala André Guilherme Ribeiro Balan já estava pronta e seria colocada 

na porta da referida sala em breve. 

 

V. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou que 

disponibilizou o controle dos créditos de cada docente na planilha de créditos.  

  

VI. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes agradeceu a 

doação de um tonner preto para as máquinas copiadoras do CMCC realizado pelos professores 

coordenadores de área do PIBID lotados no CMCC: Francisco José Brabo Bezerra, Marcio da 

Silva e Vivilí Maria Silva Gomes. 

VII. Informes da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes leu a CI nº. 

056/2018/REIT, de 2 de abril de 2018, a qual informava que o CCNH foi indicado como Centro 

responsável pelo curso de Bacharelado em Biotecnologia. 

 

VIII. Informes da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou 

sobre a sua autorização para que a docente Elizabeth Teodorov realizasse trabalhos de pesquisa 

no Instituto Butantã no 3º quadrimestre de 2018. 

 

IX. Informes da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou 

sobre o pedido da professora Itana Stiubiener para ser indicada como representante docente 

titular do CMCC na CoAE.  Após pequena discussão o professor Marcelo Bussotti Reyes 

indicou a professora Silvia Dotta como representante suplente, a qual será consultada sobre a 

indicação. Caso ela não tenha disponibilidade o professor Marcelo Bussotti Reyes se 

comprometeu a consultar possíveis interessados através de mensagem a ser encaminhada para a 

lista de e-mail dos docentes do Centro. 

 

X. Informes da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes informou que 

não recebeu nenhuma manifestação ou sugestão sobre o uso dos espaços do 5º andar da Torre 2, 
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Bloco A. Sendo assim ele manterá as destinações e adequações previstas anteriormente. 

 

XI. Informes sobre a Semana do CMCC: o professor Evonir Albrecht fez uma rápida 

apresentação sobre a organização da próxima Semana do CMCC e solicitou que a Presidência do 

Conselho encaminhasse uma mensagem aos docentes do Centro sensibilizando os mesmos sobre 

a possibilidade de prever no cronograma das disciplinas do segundo quadrimestre a dispensa dos 

discentes das aulas para participação nas palestras, workshops e demais atividades da Semana. O 

professor Marcelo Bussotti Reyes se comprometeu a encaminhar esta mensagem. 

 

XII. Não houve informes dos Conselheiros. 

 

ORDEM DO DIA 

 

I. Ata da reunião ordinária realizada em 14 de março de 2018. 

Item relatado pela servidora Patrícia Dias dos Santos. Aprovada com duas 

abstenções. 

II. Relatório parcial de estágio probatório do docente Thiago Ferreira Covões. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

III. Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em Educação Especial e Inclusiva. 

Item relatado pela professora Priscila Benitez. Aprovado por unanimidade com 

alterações. 

EXPEDIENTE 

 

I. Parceria entre a UFABC e a empresa Natura. 

Item relatado pelo professor André Mascioli Cravo. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 
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II. Renovação do contrato de docente visitante: Ilya Gorshkov. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

III. Renovação do contrato de docente visitante: Magda Miyashiro. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

IV. Renovação do contrato de docente visitante: Rafaela Vilela. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

 

V. Renovação do contrato de docente visitante: Alexandre Donizeti. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade.  

 


